

GODIŠNIAK SSPGŽ 2013. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

Telefon: 812-412

Fax: 812-412

Mobitel: 098 220 262

E-mail: darko.stimac@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Febo Marinelli

Tajnik: Darko Štimac

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "GROBNIČAN" - Čavle

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "MRKOPALJ" - Mrkopalj

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvorena prvenstva PGŽ u skijaškom trčanju

Otvorena prvenstva PGŽ u alpskom skijanju
Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu
Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 14
Ukupan broj registriranih sportaša: 293

Skijaški savez Primorsko-goranske županije je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 14 klubova - članova za alpsko skijanje, skijaško trčanje, snowboard i skijaške skokove, jedan manje, jer je iz članstva zbog neaktivnosti i zanemarivanja obveza izbrisan SK "Platak" Rijeka, s ukupno oko 300 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija. Aktivnost u 2013. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 7 sjednica, te redovnoj sjednici Skupštine održanoj 27.06.2013. godine u Velikom domu na Platku.

Najznačajniji programski ciljevi u 2013. godini, a koji su ostali i za naredni period jesu:

1. Nastavak osposobljavanja i izgradnje skijaškog poligona "Radeševo 2" na Platku s modernizacijom Platka kao "Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar". Nažalost, Platak još uvijek nije proradio kao pravi skijaški centar gdje mogu skijati rekreativci, trenirati natjecatelji, održavati se škole skijanja i organizirati natjecanja. Trebamo i dalje tražiti da se što prije stavi u funkciju nekoliko staza za alpsko skijanje i još posebno staze za skijaško trčanje, snowboard i ski rolere, jer bez Platka natjecateljsko skijanje u PGŽ nema budućnosti.

Upravljanje Platom preuzeo je Goranski sportski centar Delnice koji je u vlasništvu Primorsko-goranske županije, Grada Delnica i Općine Čavle.

Dobra vijest je, da Primorsko-goranska županija planira u sljedeće tri godine u svojim razvojnim programima utrošiti značajna sredstva za aktivnosti vezane uz revitalizaciju Platka, a cijeli projekt se priprema za kandidiranje za sufinanciranje iz EU fondova tako da je potrebno riješiti sva vlasništva zemljišta i izraditi svu potrebnu dokumentaciju.

Izvršena je, za ovu godinu planirana, rekonstrukcija pristupne ceste Mali Platak-Platak putem ŽUC-a i asfaltiranje parkirališta. Još se planira izvršiti sanaciju, a kasnije zamjenu sjedežnice Radeševo, rekonstrukciju postojećih skijaških staza na Radeševu, izgradnju akumulacije 2 vode za zasnježenje, te sustava za zasnježenje za Radeševo, kao i rekonstrukciju žičare i stavljanje u funkciju zone Pribeniš i Tešnje.

2. Osposobljavanje i daljnje funkcioniranje Vrbovske poljane koja je proglašena Nordijskim centrom Hrvatskog skijaškog saveza. Ista treba da je u funkciji za trening i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon, gdje je u mjesecu veljači ove godine održano Europsko prvenstvo šumara u nordijskom skijanju. Dovođenjem ovog centra s većom duljinom uređenih staza, strelištem i startno-ciljnim prostorom s neophodnim popratnim sadržajima umnogome se je podigla mogućnost kvalitete treniranja i natjecanja za sve skijaške klubove i njihove natjecatelje. U tijeku je rješavanje daljnjeg funkcioniranja (korištenje i održavanje) ovog centra koji su Hrvatske šume d.o.o. Zagreb predale na korištenje Hrvatskom skijaškom savezu, a isti Skijaškom savezu PGŽ. Trebalo bi čim prije homologirati od strane FIS-a staze, tako da bi se već slijedeće natjecateljske sezone na istom moglo organizirati međunarodno FIS natjecanje čiji bi organizator bio SSPGŽ u zajedništvu sa svim svojim trkačko skijaškim klubovima.

3. Daljni nastavak započetih radova na programu izgradnje "Nordijskog centra" u Delnicama zajedno s razvojem škole skakanja i uvođenjem nove discipline skijaškog trčanja i skakanja – nordijske kombinacije koji i dalje presporo napreduje.

Nabavljena je plastika za sve tri male skakonce K-8, 15 i 30, a od kompletne opreme za skakonce nedostaje samo "zaletna špura" za skakonicu K-30. Osigurana su sredstva PGŽ i Grada Delnica za izgradnju dviju manjih skakonica i zaduženo poduzeće GSC d.o.o. Delnice da se konačno izgrade i završe predviđene dvije male skakonce s postavom plastike, čime bi iste bile neprekidno na korištenju i funkciji škole skakanja.

4. Još uvijek se nisu uspjeli realizirati i u pripremi su i čekanju povoljnijeg vremena prije usvojeni programi sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u skijaškom trčanju i biatlonu te u alpskom skijanju.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i promicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i škole skijanja na području Gorskog kotara. SSPGŽ u svojim programskim aktivnostima nastoji pomoći svim onim dokazanim mladim i talentiranim kvalitetnim natjecateljima koji su prerasli okvire klubova, a još nisu uspjeli doći u reprezentaciju.

U pogledu stručnog rada za ovu natjecateljsku 2012./2013. godinu održano je gotovo sve planirano u pogledu seminara za suce i tehničke delegate te tečaja za skijaške suce u skijaškom trčanju, alpskom skijanju i snowboardu, a dokaz su tome uspješan suport u organizaciji brojnih natjecanja.

Preko Zajednice sportova PGŽ-a i Kineziološkog fakulteta u Zagrebu ponovno je bio u tijeku novi ciklus studija za više trenere koji nažalost ne pohađaju polaznici iz skijanja, a što nije dobro za skijaški sport. Obrazovanju i usavršavanju kadrova treba i nadalje posvećivati puno više pažnje.

SSPGŽ je financijski pomogao izdavanje prvog stručnog priručnika o skijaškom trčanju prof. Zorana Skendera koji je napravljen i izdan u Hrvatskoj i na hrvatskom jeziku sa recenzijom Kineziološkog fakulteta u Zagrebu. Isti će zasigurno poslužiti trenerima za kvalitetnije planiranje i programiranje treninga u razvoju posebno mladih skijaša trkača.

Poodavno su se stekli svi potrebni uvjeti (formirani su klubovi i napravljen prijedlog Statuta) da se može oformiti Biatlonski savez PGŽ-a, ali nažalost sve to i dalje stoji bez pomaka, kao da je kod biatlonskih klubova nestao interes za formiranjem Saveza.

Posebna pažnja posvetila se tehničkom suportu u organizaciji 45. EFNS natjecanju šumara u skijaškom trčanju i biatlonu. Natjecanje je uspješno organizirano bez ijedne primjedbe i uz same pohvale, jer se tretira kao dosad najuspješnije organizirano natjecanje šumara. Financijski efekat poslije održanog natjecanja je pozitivan, a i pozitivno je to što su bili popunjeni gotovo svi smještajni kapaciteti u Gorskom kotaru i poneki u Primorju. U tom natjecanju na kojem je sudjelovalo oko 650 natjecatelja i natjecateljki, učešće su imali svi klubovi skijaškog trčanja i biatlona iz PGŽ i šire, čijih je ukupno 70 sudaca uspješno bez ijednog propusta odradilo svoju zadaću. Za to je i potvrdu dao tehnički delegat koji je ocijenio suđenje profesionalno i s najvišom ocjenom, tako da je to dokaz da se ubuduće može organizirati bilo koje FIS natjecanje. Suci su dobili od organizatora kvalitetne jakne i naknade koje su prema obračunu preko SSPGŽ isplaćene klubovima.

MP-filmska produkcija iz Zagreba poslala je dopis SSPGŽ u kojem izvještava da je uspješno u suradnji s filmskim kolegama ART Films iz Finske završen hrvatski dio snimanja koprodukcijskog filma A Patriotic Man o skijaškom trčanju. Zahvaljuju se na velikoj pomoći i besprijekornoj usluzi na snimanju filma. Sredstva koja su SSPGŽ doznačena za iznajmljivanje opreme i pomoć u snimanju nisu bila velika, tako da se nakon podmirenja troškova klubovima i ljudima, ipak ostvario manji financijski ostatak za SSPGŽ . Također treba istaći da će se prezentacijom ovog filma doprinijeti popularizaciji skijaškog trčanja.

SSPGŽ-a uključio se prije nekoliko sezona kao glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše Županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina starosti. Iako je bilo povoljnih snježnih uvjeta, od predviđenih četiri natjecanja održana su samo dva (ostala dva otkazana su zbog malog broja prijavljenih), i to oba na Petehovcu u tehničkoj organizaciji SK "Mrkopalj" i SK "Delnice". Ista natjecanja bila su ujedno i natjecanja za prvenstvo ŠSDPGŽ, ali nažalost s malim brojem sudionika, što nas treba zabrinuti.

Deset natjecatelja uz kasnije pridodanih četiri iz PGŽ je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje, skijaško trčanje i snowboard, dok će dvanaest naših natjecatelja u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Snowboard: Aktivna su bila dva kluba: SBK "Ri-fun" i SBK „Nine“.

SBK „Nine“ iz Rijeke dana 26. 01. 2013. godine po šesti put je tradicionalno u Rijeci na Gatu Karoline Riječke organizirao Carnival Snowboard Session, međunarodno natjecanje koje je zadovoljilo kriterije World snowboard toura, te se isto bodovalo za poredak najboljih svjetskih snowbordera. Najveća novost je bilo uvođenje nove discipline, snowboard skokova (big air), a isto je bilo popraćeno i velikim koncertom.

SBK „Ri-fun“ je u prošloj natjecateljskoj sezoni zauzeo 2. mjesto u ukupnom plasmanu klubova Hrvatskog kupa, a na prvenstvu Hrvatske ima osvojenih 7 prvih, 5 drugih i 2 treća mjesta. Za sljedeću sezonu u C reprezentaciju ušla je Megi Maglica.

Skijaški skokovi: Pododbor za skokove isto kao i prošle natjecateljske godine, zbog neaktivnosti predsjednika, nije nažalost formiran, niti se je bio sastao, a kamoli uspio osigurati bilo kakva sredstva za pripreme i natjecanja. Problemi se iz sezone u sezonu ponavljaju. Jedini reprezentativac u skijaškim skokovima član SK "Goranin" Delnice Urban Zamernik nije trenirao ili je fizički i tehnički trenirao mizerno o vlastitim troškovima, tako da se nije ni natjecao zbog nedostatka financijskih sredstva, čime je propala ova natjecateljska sezona (i ljetna i zimska), tako da je ispao i iz reprezentacije.

Za školu skakanja nažalost vrijedi isto kao i u izvješću iz prošle sezone da zbog neosiguranih uvjeta i spore izgradnje malih skakonica nije ponovno započinjala sa radom, a ponovno aktiviranje će biti izgradnjom objekata, odnosno izgradnjom malih skakonica. Za školu bi trebalo odmah raditi na osiguranju i osposobljavanju stručnih kadrova.

Alpsko skijanje: Zaključak je da je iza nas još jedna rezultatski uspješna skijaška sezona, ali i da se nastavlja pad broja aktivnih natjecatelja u svim kategorijama. Iako se organiziralo razne aktivnosti u vezi upisivanja novih članova efekti su bili slabi, te nam je pored rezultata jedan od važnijih ciljeva omasoviti alpsko skijanje novim članovima za sportski pogon. Činjenica je da se to neće kvalitetnije moći realizirati bez izgradnje skijališta Platak, Čelimbaše, Begovog Razdolja, Rudnika i Petehovca, a o svemu tome bi trebali čim prije otvoriti javnu raspravu i održati „Okrugli stol“.

SK „Rijeka“: Senior Dalibor Šamšal u sastavu B reprezentacije završio je sezonu kao 60. slalomaš na svijetu i 8,65 FIS točki (25. 04. 2013.), što je do sada najbolji rezultat u njegovoj karijeri. Uz to ostvario je i najbolje FIS točke karijere 8,00 u slalomu (04. 04. 2013. u Kirovsku, RUS na nacionalnom prvenstvu) čime je potvrdio svoj reprezentativni status za sljedeću sezonu. Sebastian Brigović i Marko Abramović također su sezonu zaključili s najboljim rezultatima u sezoni, ali nedostatnim za povratak u reprezentaciju. Od najmlađih istaknuli bismo Lanu Zbašnik koja je ostvarila odlične rezultate na međunarodnim FIS natjecanjima. Također treba naglasiti da su svojim rezultatima i preporukama trenera u sastav reprezentacije ušle Leona Popović –C reprezentacija i Ida Štimac - kadetska reprezentacija. U pojedinačnim natjecanjima na Plinacro croski kupu osvojeno je 60 pojedinačnih medalja (33 zlata, 17 srebra i 10 bronci), kao i 2 prva, 1 drugo i 1 treće mjesto u ukupnom poretku u raznim kategorijama Plinacro croski kupa. Ostvarili su također 3 prva i 1 drugo mjesto na prvenstvu Hrvatske.

SK „Kvarner 2001“: Willam Vukelić bio je član dječje reprezentacije koji je nastupio na Svjetskom seniorskom prvenstvu u Schladmingu u Austriji. Svoj status člana dječje reprezentacije je potvrdio i za sljedeću sezonu.

Skijaško trčanje: U ovoj skijaškoj sezoni broj natjecatelja, u odnosu na sezonu prije, ostao je gotovo isti ili se može reći da je došlo do manjeg povećanja. Pokazano je kako bi sezone mogle izgledati kada je samo jedan skijaški centar u funkciji i kako sezone ne bi dolazile u pitanje zbog nedostatka snijega ili nekih drugih organizacionih problema. Na neslužbenom Europskom prvenstvu u Castellu di Fiemme u Italiji za najmlađe natjecatelje Marko Skender /TSK "Ravnogorac"/ osvojio je srebrno odličje u kategoriji 2001. - 2002. godišta u konkurenciji 188 natjecatelja. Vrijedan rezultat postigle su Ines Salopek /TSK "Ravnogorac"/ osvojivši 12. mjesto u kategoriji 2003. - 2004. godišta u konkurenciji 99 natjecatelji i Saša

Markovčić /TSK "Rijeka-Čavle"/ osvojivši 19. mjesto u kategoriji 2001. - 2002. godište u konkurenciji 156 natjecateljki. U ukupnom poretku reprezentacija PGŽ osvojila je 11. mjesto u konkurenciji 100 klubova i reprezentacija iz 7 država. TSK „Ravnogorac“ je ponovno i već tradicionalno osvojio 1. mjesto u ukupnom poretku HP, dok je u Hrvatskoj za najboljeg skijaša trkača proglašen Edi Dadić /Ravnogorac/, te za najperspektivniju skijašicu trkačicu Rea Raušel i najperspektivnijeg skijaša trkača Vedran Mihelčić, oboje iz SK Goranin. Za sljedeću olimpijsku natjecateljsku 2013./2014. godinu u sastavu reprezentacije su Edi Dadić /Rav/ i Andrej Burić /Bud/ kod seniora, Nina Broznić /Ri-Ča/ kod seniorki, te Rea Raušel /Gor/ i Lana Renka /Rav/ kod mladih djevojaka i Matej Burić /Pol/ kod mladih dečki. Moram istaći da su A olimpijsku normu za ZOI u Sochiju u Rusiji već ove sezone ostvarili Edi Dadić i Andrej Burić, dok se to očekuje od Nine Broznić.

Tradicionalno je po 19. put održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-a, te osmi put u snowboardu i šesti put dodijeljena su priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Također je četvrti put dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ.

- **alpsko skijanje:** **Lana Zbašnik (Rijeka) i Dalibor Šamšal (Rijeka), te mladi: Lana Zbašnik (Rijeka) i William Vukelić (Kvarner 01),**
- **skijaško trčanje:** **Nina Broznić (Rijeka-Čavle) i Edi Dadić (Ravnogorac), te mladi: Anika Kožica (Budućnost) i Mislav Petrović (Bjelolasica),**
- **snowboard:** **Vita Pahljina (Ri-fun) i Gregor Manzin (Ri-fun), te mladi: Nicol Nastić (Ri-fun) i Dante Brnčić (Nine),**
- **trener:** **Zoran Skender (Ravnogorac) i**
- **djelatnik:** **Denis Štimac (Goranin),**
- **Nagrada za životno djelo: Tomislav Svetličić (Ravnogorac).**

POSTIGNUTI REZULTATI U 2013.

MEĐUNARODNA NATJECANJA

ALPSKO SKIJANJE

EUROPSKI KUP

10. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, La Molina, Španjolska
------------	----------------	-------------	-------------------------------

EUROPSKE OLIMPIJSKE IGRE MLADIH

18. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Brasov, Rumunjska
------------	-----------------	-------------	-------------------------------

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Premyslov, Češka
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Folgaria, Italija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Kirovsk, Rusija
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Levi, Finska
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Rovaniemi, Finska
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Mutters, Austrija
1. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Borovets, Bugarska
2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Annaberg, Austrija
2. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Levi, Finska
3. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
4. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Salla, Finska
4. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Mutters, Austrija

4. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Annaberg, Austrija
4. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Borovets, Bugarska
5. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Stari Vrh, Slovenija
6. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Kirovsk, Rusija
7. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
7. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Engelberg, Švicarska
8. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Aal Skisenter, Norveška
8. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Stari Vrh, Slovenija
10. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	superveleslalom, Hemsedal, Norveška
11. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Engelberg, Švicarska
12. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Rogla, Slovenija
12. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	veleslalom, Aal Skisenter, Norveška
15. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Malbun, Lihenštajn
17. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	veleslalom, Seiseralm, Italija
17. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
18. mjesto	Vedran Bonefačić	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska

SVJETSKO POZIVNO NATJECANJE KADETA DO 16 GODINA

1. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
-----------	-----------------	--------------	-------------------------------------

MEĐUNARODNA FIS JUNIORSKA NATJECANJA

1. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	slalom, S.Vito di Cadore, Italija
3. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	slalom, San Pellegrino, Italija
3. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, S.Vito di Cadore, Italija
6. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, S.Vito di Cadore, Italija
9. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Tarvisio, Italija
12. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	veleslalom, Tarvisio, Italija
12. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	slalom, Kranjska Gora, Slovenija
14. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	slalom, Ravne na Koroškem, Slovenija
18. mjesto	Ivan Mihelčić	SK „Rijeka“	veleslalom, Sappada, Italija

EUROPSKE OLIMPIJSKE IGRE MLADIH

18. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Brasov, Rumunjska
------------	-----------------	-------------	-------------------------------

MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

1. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Val di Isere, Francuska
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Pinocchio, Italija
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Škofja Loka, Slovenija
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Pinocchio, Italija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
4. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Pinocchio, Italija
4. mjesto	Willam Vukelić	SK "Kvarner 01"	slalom, Zagreb, Sljeme
4. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
5. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska

6. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
7. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	veleslalom, Val di Isere, Francuska
7. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
8. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
8. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	slalom, Pinocchio, Italija
9. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	veleslalom, Pinocchio, Italija
10. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Pinocchio, Italija
11. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
12. mjesto	Willam Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
17. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
17. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Pinocchio, Italija
18. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Val di Isere, Francuska
20. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Italija
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Italija
10. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	veleslalom, Italija
11. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Italija

SKIJAŠKO TRČANJE

UNIVERZIJADA

16. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slob., Lago di Tesero, Italija
------------	-----------	------------------	--------------------------------------

KONTINENTALNI KUP

Balkan kup

SENIORI

2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	ukupno Balkan kup
2. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slob., Mavrovo, Makedonija
3. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km slobodno, Predeal, Rumunjska
3. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	ukupno Balkan kup
3. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km klasika, Predeal, Rumunjska
3. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slob., Pale, Bosna i Hercegov.
4. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slob., Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slob., Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km klasika, Predeal, Rumunjska
4. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	10 km slobodno, Predeal, Rumunjska
4. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km klasika, Predeal, Rumunjska
5. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	ukupno Balkan kup
5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Pale, Bos. i Herceg.
6. mjesto	Andej Burić	TSK „Budućnost“	15 km slobodno, Predeal, Rumunjska
6. mjesto	Andej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Pale, Bos. i Herceg.
7. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 1 km, sl., Mavrovo, Makedonija
7. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km, slob., Pale, Bosna i Hercegov.
7. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slob., Pale, Bosna i Hercegov.

Slavic kup

7. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint 1 km sl., Kremnica, Slovačka
-----------	--------------	--------------------	-------------------------------------

15. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ 10 km klasika, Kremnica, Slovačka

KONTINENTALNI KUP

JUNIORI

10. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km sl., Oberwiesenthal, Njemačka

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

5. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ sprint 1 km klasika, Villach, Austrija
5. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km klasika, Villach, Austrija
7. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ sprint 1,4 km klasika, Villach, Austrija
7. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km slobodno-kom., Villach, Austrija
8. mjesto Andrej Burić TSK „Budućnost“ 10 km klasika, Villach, Austrija
9. mjesto Andrej Burić TSK „Budućnost“ sprint 1,4 km klasika, Villach, Austrija
10. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km kl., Oberwiesenthal, Njemačka
12. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km slobodno, Seefeld, Austrija
13. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ 5 km slobodno-kom., Villach, Austrija
15. mjesto Edi Dadić TSK „Ravnogorac“ 10 km klasika, Ramsau, Austrija
16. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ 5 km klasika, Villach, Austrija
17. mjesto Andrej Burić TSK „Budućnost“ 10 km klasika, Ramsau, Austrija
20. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ 5 km slobodno, Val di Fiemme, Italija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE - neslužbeno Europsko prvenstvo

2. mjesto Marko Skender TSK „Ravnogorac“ 4 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
11. mjesto ukupno reprezentacija PGŽ Castello di Fiemme, Italija
12. mjesto Ines Salopek TSK „Ravnogorac“ 1,5 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija
19. mjesto Saša Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“ 3 km klasika, Cas. di Fiemme, Italija

SKI-ROLERI

SVJETSKI KUP

4. mjesto Nina Broznić TSK „Rijeka-Čavle“ sprint, Oroslavje, Hrvatska
5. mjesto Krešimir Crnković TSK „Budućnost“ 10 km sl.-juniori, Oroslavje, Hrvatska
11. mjesto Krešimir Crnković TSK „Budućnost“ sprint-juniori, Oroslavje, Hrvatska
12. mjesto Rea Raušel SK „Goranin“ sprint-juniorke, Oroslavje, Hrvatska
14. mjesto Anika Kožica TSK „Budućnost“ sprint-juniorke, Oroslavje, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE

ALPSKO SKIJANJE

Sljeme, 4. ožujka

VELESLALOM

STARIJI DJEČACI

1. mjesto Erik Sluga SK „Rijeka“

STARIJI KADETI

2. mjesto William Vukelić SK „Kvarner“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

Sljeme, 5. ožujka

SLALOM

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

Sljeme, 21. ožujka

SENIORI

2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“
3. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“

PRVENSTVO HRVATSKE SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Vrbovska poljana, 9. veljače

KLASIKA

SENIORI

1. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Domagoj Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Tomislav Crnković	TSK "Budućnost"

SENIORKE

1. mjesto	Sabina Čotra	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Petra Podobnik	TSK "Ravnogorac"

STARIJI JUNIORI

1. mjesto	Ian Petrović	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Luka Rački	SK "Polet"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto	Sanja Juričić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Filip Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Vedran Mihelčić	SK "Goranin"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Rea Raušel	SK "Goranin"
2. mjesto	Petra Srića	SK "Grobničan"
3. mjesto	Anamarija Papić	SK "Bjelolasica"

KADETI

1. mjesto	Ivan Burić	SK "Polet"
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETKINJE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Lana Renka	TSK "Ravnogorac"

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Mario Injić	SK "Polet"

STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Dolores Erjavac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Vedrana Erjavac	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Leo Žagar	SK "Polet"

MLAĐE DJEVOJČICE

1. mjesto	Ivana Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Saša Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Fran Petrušanec Pećar	SK "Goranin"
-----------	-----------------------	--------------

STARIJE CICIBANKE

2. mjesto	Ines Salopek	TSK "Ravnoogorac"
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Dominik Mihelčić	SK "Goranin"
2. mjesto	Matija Legović	TSK "Budućnost"
3. mjesto	Borna Kuprešak	SK "Goranin"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Tina Markovčić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Ivana Injić	SK "Polet"

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, Vrbovska poljana 17. veljače

SLOBODNO

SENIORI

2. mjesto	Domagoj Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Dominik Kordiš	TSK "Ravnogorac"

SENIORKE

2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Svetlana Žagar	SK "Polet"

STARIJI JUNIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Ian Petrović	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Filip Ružić	TSK "Ravnogorac"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto	Sanja Juričić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Antonija Podobnik	TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Tin Jurković	TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto	Nika Blažinić	SK "Goranin"
2. mjesto	Anamarija Papić	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Petra Srića	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
2. mjesto	Ivan Burić	SK "Polet"

KADETKINJE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Karla Starčević	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Lana Renka	TSK "Ravnogorac"

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Mario Injić	SK "Polet"
3. mjesto	Jakov Hladika	TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto	Dolores Erjavac	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"

ŠTAFETE-KLASIKA

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Dominik Mihelčić i Borna Kuprešak	SK "Goranin 1"
2. mjesto	Matej Tomac i Dino Malnar	SK „Goranin 2“

3. mjesto	Lino Žagar i Borna Oblak	SK "Polet"
MLAĐE CICIBANKE		
1. mjesto	Sara Brozović i Barbara Dujmović	SK "Goranin"
STARIJI CICIBANI		
3. mjesto	Filip Ribarić i Petar Perušić	TSK "Rijeka-Čavle"
STARIJE CICIBANKE		
2. mjesto	Doris Baričevac i Klaudija Šporer	SK "Bjelolasica 1"
3. mjesto	Ema Grgurić i Roberta Starčević	SK "Bjelolasica 2"
MLAĐI DJEČACI		
2. mjesto	Sven Kuprešak i Matija Kezele	SK "Goranin 1"
3. mjesto	Mateo Colnar i Stefano Župan	SK "Goranin 2"
MLAĐE DJEVOJČICE		
1. mjesto	Marijana Božić i Petra Rupe	SK "Polet"
3. mjesto	Nika Ružić i Klara Mihelčić	SK "Goranin"

PRVENSTVO HRVATSKE

SKIJAŠKO TRČANJE-maraton

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“

Mrkopalj, 9. veljače

SLOBODNO

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Domagoj Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Tomislav Crnković	TSK "Budućnost"

SENIORKE

2. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

KADETI

1. mjesto	Mihael Maršanić	TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto	Mislav Petrović	SK "Bjelolasica"
3. mjesto	Tin Jurković	TSK "Ravnogorac"

KADETKINJE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"
2. mjesto	Nika Blaženić	SK "Goranin"
3. mjesto	Papić Anamartija	SK "Bjelolasica"

DJEČACI

1. mjesto	Mislav Grgurić	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Marko Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Mario Injić	SK "Polet"

DJEVOJČICE

1. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dolores Erjavac	TSK "Ravnogorac"

PRVENSTVO HRVATSKE

SNOWBOARD

Tehnički organizator: SBK "Ri-fun"

Molltaler, Austrija, 9. ožujka

CROSS

MUŠKI

3. mjesto	Mauro Amura	SBK "Ri-fun"
-----------	-------------	--------------

JUNIORI

1. mjesto	Mauro Amura	SBK "Ri-fun"
2. mjesto	Mauro Mikuličić	SBK "Ri-fun"

JUNIORKE

1. mjesto	Vita Pahljina	SBK "Ri-fun"
DJEČACI		
1. mjesto	Dante Brnčić	SBK "Nine"
2. mjesto	Vid Legac	SBK „Ri-fun“
3. mjesto	Neo Čejvanović	SBK „Ri-fun“
DJEVOJČICE		
1. mjesto	Nikol Nastić	SBK „Ri-fun“

Hinterglem, Austrija, 10.ožujka

BIG AIR

MUŠKI

2. mjesto	Jovica Mitrović	SBK“Ri-fun“
-----------	-----------------	-------------

JUNIORI

2. mjesto	Roman Franulović	SBK "Nine"
-----------	------------------	------------

3. mjesto	Mika Maglica	SBK "Ri-fun"
-----------	--------------	--------------

JUNIORKE

2. mjesto	Vita Pahljina	SBK“Ri-fun“
-----------	---------------	-------------

DJEČACI

1. mjesto	Dante Brnčić	SBK "Nine"
-----------	--------------	------------

2. mjesto	Fran Legac	SBK „Ri-fun“
-----------	------------	--------------

3. mjesto	Neo Čejvanović	SBK „Ri-fun“
-----------	----------------	--------------

PRVENSTVO HRVATSKE

SPRINT NA SKI ROLERIMA

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, 12. listopada

SENIORI

1. mjesto	Alen Kufner	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------	------------------

2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
-----------	----------------	------------------

3. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------	------------------

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-----------------	--------------------

JUNIORI

1. mjesto	Stjepan Ivančić	TSK „Ravnogorac“
-----------	-----------------	------------------

2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-----------------	--------------------

3. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
-----------	-------------------	-----------------

JUNIORKE

2. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“
-----------	------------	--------------

3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------------	------------------

KADETI

2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	--------------	--------------------

3. mjesto	Dino Linić	TSK "Rijeka-Čavle"
-----------	------------	--------------------

KADETKINJE

2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
-----------	------------------	------------------

3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	-------------------	------------------

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
-----------	---------------	------------------

2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

3. mjesto	Dario Injić	SK „Polet“
-----------	-------------	------------

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Filip Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
STARIJE CICIBANKE		
2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK „Ravnogorac“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Borna Oblak	SK „Polet“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“

PRVENSTVO HRVATSKE NA SKI ROLERIMA-BRDO

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, 13. listopada

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Andro Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“

KADETI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Ivan Burić	SK „Polet“

KADETKINJE

1. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Dolores Erjavac	TSK „Ravnogorac“

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Darin Brajdić	TSK „Budućnost“

STARIJE DJEVOJČICE

3. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-------------	--------------------

MLAĐI DJEČACI

2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Filip Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“

STARIJE CICIBANKE

3. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Borna Oblak	SK „Polet“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Tehnički organizator: SK "Rudnik" Tršće

Cerkno, Slovenija, 24. siječnja

ALPSKO SKIJANJE- VELESLALOM

STARIJI KADETI

2. mjesto William Vukelić SK „Kvarner 01“

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

2. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

STARIJI DJEČACI

1. mjesto Erik Sluga SK „Rijeka“

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka,

Sappada, Italija, 1.-3.veljače

SUPER VELESLALOM

STARIJI KADETI

2. mjesto Willam Vukelić SK „Kvarner“

STARIJE KADETKINJE

2. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka"

VELESLALOM

STARIJI KADETI

3. mjesto Willam Vukelić SK „Kvarner“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

MLAĐE KADETKINJE

1. mjesto Lana Zbašnik SK "Rijeka"

2. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

SLALOM

STARIJI KADETI

2. mjesto William Vukelić SK „Kvarner“

STARIJE KADETKINJE

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

MLAĐE KADETKINJE

2. mjesto Lana Zbašnik SK „Rijeka“

3. mjesto Ida Štimac SK „Rijeka“

OTVORENO PRVENSTVO PGŽ

SKIJAŠKO TRČANJE

Tehnički organizator: SK „Goranin“ Delnice,

Vrbovska poljana 13. siječnja

KLASIKA

SENIORI

2. mjesto Domagoj Petrović SK "Bjelolasica"

3. mjesto Tomislav Crnković TSK "Budućnost"

SENIORKE

1. mjesto Svetlana Žagar SK "Polet"

2. mjesto Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJI JUNIORI

1. mjesto Ian Petrović TSK "Ravnogorac"

2. mjesto Filip Ružić TSK "Ravnogorac"

STARIJE JUNIORKE

1. mjesto Sanja Juričić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Antonija Podobnik TSK "Ravnogorac"

MLAĐI JUNIORI

1. mjesto Vedran Mihelčić SK "Goranin"
2. mjesto Mihael Maršanić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Tin Jurković TSK "Ravnogorac"

MLAĐE JUNIORKE

1. mjesto Rea Raušel SK "Goranin"
2. mjesto Petra Srića SK "Grobničan"
3. mjesto Elena Srića SK "Grobničan"

KADETI

1. mjesto Mislav Petrović SK "Bjelolasica"
2. mjesto Ivan Burić SK "Polet"
3. mjesto Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

KADETKINJE

1. mjesto Lana Renka TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Paola Maršanić TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJI DJEČACI

1. mjesto Mario Injić SK "Polet"
2. mjesto Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Jakov Hladika TSK "Rijeka-Čavle"

STARIJE DJEVOJČICE

1. mjesto Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"
3. mjesto Vedrana Erjavac TSK "Ravnogorac"

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto Marko Skender TSK "Ravnogorac"
2. mjesto Kristian Tomiša SK "Grobničan"
3. mjesto Ivan Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"

MLAĐE DJEVOJČICE

1. mjesto Ivana Linić TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Saša Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Tena Tomiša SK "Grobničan"

STARIJI CICIBANI

3. mjesto Fran Petrušanec Pećar SK "Goranin"

STARIJE CICIBANKE

3. mjesto Ines Salopek TSK "Ravnogorac"

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto Dominik Mihelčić SK "Goranin"
2. mjesto Matija Legović TSK "Budućnost"
3. mjesto Borna Kuprešak SK "Goranin"

MLAĐE CICIBANKE

1. mjesto Nika Zaharija TSK "Rijeka-Čavle"
2. mjesto Tina Markovčić TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto Ivana Injić SK "Polet"

UKUPNO PO KLUBOVIMA

1. mjesto TSK "Ravnogorac" Ravna Gora
2. mjesto TSK "Rijeka-Čavle" Čavle

17. OTVORENO PRVENSTVO PGŽ

SKI ROLERI

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“

Ravna Gora, 12. listopada

SENIORI

1. mjesto	Alen Kufner	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Dominik Kordiš	TSK „Ravnogorac“
3. mjesto	Filip Ružić	TSK „Ravnogorac“

SENIORKE

1. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	-----------------	--------------------

JUNIORI

1. mjesto	Stjepan Ivančić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“

JUNIORKE

2. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“
3. mjesto	Antonija Podobnik	TSK „Ravnogorac“

KADETI

2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"
3. mjesto	Dino Linić	TSK "Rijeka-Čavle"

KADETKINJE

2. mjesto	Nikolina Kruljac	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Gabrijela Skender	TSK „Ravnogorac“

STARIJI DJEČACI

1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Dario Injić	SK „Polet“

MLAĐI DJEČACI

1. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

STARIJI CICIBANI

2. mjesto	Filip Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
-----------	---------------	--------------------

STARIJE CICIBANKE

2. mjesto	Petra Bolkovac	TSK „Ravnogorac“
-----------	----------------	------------------

MLAĐI CICIBANI

1. mjesto	Borna Oblak	SK „Polet“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“

OTVORENO PRVENSTVO PGŽ

SKI ROLERI-BRDO

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“

Platak, 13. listopada

SENIORI

1. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Andro Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“

SENIORKE

1. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“
2. mjesto	Gabrijela Frlan	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORI

1. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Filip Petrović	SK „Bjelolasica“
3. mjesto	Mihael Maršanić	TSK „Rijeka-Čavle“

JUNIORKE

1. mjesto	Nika Blaženić	SK „Goranin“
2. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“

KADETI

1. mjesto	Mislav Petrović	SK „Bjelolasica“
2. mjesto	Luka Ribarić	TSK "Rijeka-Čavle"

3. mjesto	Ivan Burić	SK "Polet"
KADETKINJE		
1. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“
2. mjesto	Gabrijela Skender	TSK "Ravnogorac"
3. mjesto	Dolores Erjavac	TSK „Ravnogorac“
STARIJI DJEČACI		
1. mjesto	Marko Skender	TSK „Ravnogorac“
2. mjesto	Jakov Hladika	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Darin Brajdić	TSK „Budućnost“
STARIJE DJEVOJČICE		
3. mjesto	Ivana Linić	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐI DJEČACI		
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
STARIJI CICIBANI		
2. mjesto	Filip Ribarić	TSK „Rijeka-Čavle“
3. mjesto	Petar Perušić	TSK „Rijeka-Čavle“
STARIJE CICIBANKE		
3. mjesto	Nika Zaharija	TSK „Rijeka-Čavle“
MLAĐI CICIBANI		
1. mjesto	Borna Oblak	SK „Polet“
2. mjesto	Filip Mufić	TSK „Ravnogorac“

KATEGORIZIRANI SPORTAŠI

Prezime i ime	Kat	Od	Do	Osnova
Jugovac, Lea	I	1.6.2010.	1.6.2014.	10. MJESTO NA FIS RANG LISTI 2009./2010. (SNOWBOARD - BIG AIR)
Kovač, Tiziana	I	1.6.2012.	1.6.2016.	19. MJESTO NA GODIŠNJOJ FIS RANG LISTI 2011./2012.(SNOWBOARD - BIG AIR)
Maglica, Megi	I	1.6.2012.	1.6.2016.	22. MJESTO NA GODIŠNJOJ FIS RANG LISTI 2011./2012. (SNOWBOARD - BIL AIR)
Šamšal, Dalibor	II	1.7.2013.	30.6.2015.	60. MJESTO NA RANG LISTI MF 2013. (Alpsko skijanje)
Broznić, Nina	III	1.2.2013.	31.1.2014.	1. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE)
Burić, Andrej	III	1.2.2013.	31.1.2014.	1. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE)
Dadić, Edi	III	1.3.2013.	28.2.2014.	1. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE)
Raušel, Rea	III	1.3.2013.	28.2.2014.	1. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (Skijaško trčanje)
Šamšal, Dalibor	III	1.3.2013.	28.2.2014.	SUDJELOVANJE NA SVJETSKOM PRVENSTVU 2013. S PORETKOM U PRVOJ POLOVINI (ALPSKO SKIJANJE)

Zbašnik, Lana	III	1.4.2013.	31.3.2014.	2. MJESTO NA TROFEO TOPOLINO 2013. (ALPSKO SKIJANJE)
Brigović, Sebastian	IV	1.3.2013.	28.2.2014.	SUDJELOVANJE NA SVJETSKOM PRVENSTVU 2013. (ALPSKO SKIJANJE). ČLAN NACIONALNE EKIPE.
Mihelčić, Vedran	IV	1.3.2013.	28.2.2014.	3. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (Skijaško trčanje)
Petrović, Domagoj	IV	1.3.2013.	28.2.2014.	2. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE)
Petrović, Filip	IV	1.3.2013.	28.2.2014.	2. MJESTO NA NACIONALNOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE)
Vukelić, Leo	IV	1.3.2013.	28.2.2014.	SUDJELOVANJE NA SVJETSKOM PRVENSTVU 2013. (ALPSKO SKIJANJE - VELESLALOM)
Abramović, Marko	V	1.5.2013.	30.4.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM JUNIORSKOM NATJECANJU 2013. ČLAN JUNIORSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.
Bonefačić, Vedran	V	1.3.2013.	28.2.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM JUNIORSKOM NATJECANJU 2013. ČLAN JUNIORSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.
Mihelčić, Ivan	V	1.3.2013.	28.2.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM JUNIORSKOM NATJECANJU 2013. ČLAN JUNIORSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.
Papić, Anamarija	V	1.3.2013.	28.2.2014.	2. MJESTO NA NACIONALNOM JUNIORSKOM PRVENSTVU 2013.(SKIJAŠKO TRČANJE). DAROVITI ŠPORTAŠ.
Petrović, Mislav	VI	1.3.2013.	28.2.2014.	1. MJESTO NA NACIONALNOM KADETSKOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE). DAROVITI ŠPORTAŠ.
Popović, Leona	VI	1.4.2013.	31.3.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM KADETSKOM NATJECANJU 2013.ČLAN KADETSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.
Starčević, Karla	VI	1.3.2013.	28.2.2014.	2. MJESTO NA NACIONALNOM KADETSKOM PRVENSTVU 2013. (SKIJAŠKO TRČANJE). DAROVITI ŠPORTAŠ.
Štimac, Ida	VI	1.4.2013.	31.3.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM KADETSKOM NATJECANJU 2013.ČLAN KADETSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.

Vukelić, William	VI	1.4.2013.	31.3.2014.	SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOM KADETSKOM NATJECANJU 2013. ČLAN KADETSKE NACIONALNE EKIPE. DAROVITI ŠPORTAŠ.
------------------	----	-----------	------------	--

Izvor: HOO, stanje 25. 01. 2014.